



3条地铁汇聚

3号线与将来的9号线同台换乘

南京站共有3条地铁汇聚:地铁1号线、3号线及未来的9号线。

地铁3号线的南京站在地下四层,深30米左右,为南京地铁最深的一个站。根据现场示意图,地铁3号线和9号线(待建)将在车站同台换乘,轨道设于地下四层,其中中间两条地铁轨道是3号线,两边的则是9号线。而地铁1号线轨道位于车站的东侧,与之十字交叉,“我们从1号线下面穿过,最小的距离仅3米!”地铁方表示,与1号线也有换乘通道,该通道将在地下二层。

4条地铁汇聚

3号线与1号线同台换乘

除了现在的1号线、机场线,未来南京南站还有3号线及12号线(待建)。

1号线、3号线的站台就在高铁的正下方,可同台换乘,在高铁北广场的下方,是机场线与12号线的执行区。这也意味着,3号线建成通车后,与机场线的换乘,仍旧需要走一小段距离,跟现在的1号线一样。

制图 李荣荣

地铁3号线全线洞通 预计春节前后通车

不过,地铁方表示,他们还在为今年底通车而努力

昨天7:50,随着新庄方向过来的一台大型盾构机破洞而出,南京地铁3号线南京站工地一片欢腾,现场工人拉起了横幅,庆贺南新区间(南京站到新庄区间)的胜利贯通。这是地铁3号线最后一个洞通的区段,也意味着全线隧道都贯通了。现代快报记者了解到,3号线接下来将转入全线铺轨阶段,然后是电路铺设、设备安装及联调联试,根据工程进展,预计2015年春节前后通车。不过,地铁方表示,他们还在为今年底通车努力。

现代快报记者 毛丽萍



昨天,地铁3号线南新区间洞通 地铁方供图

最新进展 最后一个区间段“洞通”了

今年7月初,地铁3号线过江隧道全线洞通,啃完最难啃的骨头。

然后就剩下南新区间没有洞通,这条盾构区间共有两段,由于沿线穿越小市街大量住宅、南十里长沟、黄家圩路,施工难度相当大。昨天7:50,随着新庄方向推进过来的一台大型盾构机破洞而出,这条隧道也洞通了,标志着地铁3号线全线洞通,主体工程全部完工。

昨天,中铁19局南新区间相关负责人称,盾构机刀盘出来之后,推进速度比较快,前面没有阻力了,10分钟就能整一环。现代快报记者了解到,南新区间总长1040米,共811环,花了整整一年时间,“从第一环到第700环都特别难,裂隙水大,岩石还硬,特别不好推。”

3号线全线洞通的消息,也引发网友一片欢呼:“幸福来得太突然。”

什么时候通车?

年底有点悬,可能春节前后

全线洞通了,是不是意味着地铁3号线年底可以通车了?对此,南京地铁网络发言人十分谨慎:地铁3号线工程正按计划全力推进,试运营时间需根据工程进展情况、总联调情况,最后报市政府批准后方可确定。

不过,南京地铁建设公司相关工程师表示,3号线接下来将转入全线铺轨阶段,然后是电路铺设和设备安装阶段,最后是为期3个月的联调联试,按照原定计划,今年底通车,只剩下4个月时间,从目前进度来看,最终建成通车很可能要拖到2015年春节前后。

据介绍,目前地铁3号线轨道安装、车站装修都在同步施工当中,截至昨天,江宁段和江北段均已完工,城中段铺轨已完成总量的80%。“3号线年底通车只能说还在努力当中。”地铁相关负责人表示。

线路特色

这是一条“红楼专线”

这条线开通后,贯穿城市南北,同时也几乎串起了南京所有的交通枢纽:南京火车站、高铁南京南站、小红山站、汽车客运南站及禄口机场,是一条名符其实的“交通线”。

同时,它的部分站点也将非常具有特色。据悉,3号线打造的是“红楼线”,将有9座车站打造成红楼特色车站,车站的主题设计都是《红楼梦》中的经典情景,像南京站的主题是元春省亲、夫子庙站是除夕夜宴灯谜、五塘广场站是太虚幻境等。

为什么设计成“红楼线”?地铁方称,三号线连接江北和江南,线路环穿玄武湖,经台城、鸡鸣寺、长江路文化圈、夫子庙风光带至江宁,是南京极具文化底蕴的纵线。

东方商城 ORIENT DEPT. STORE

中秋装饰 498减180 | 支持部分 300送150 | 8.8折

LANCÔME 兰蔻 1000减150 | 化妆品 500减100 | 1000减200 | 1000减300

CARA MIO 5折 | MESUX 2-5折 | G&HINA 2-5折 | ORLANE 109元体验 | 350元面部护理+理疗

全城独家银行返现 4% | 东方商城厂造万圣节活动开始啦！凭教师资格证到店即可领取糖果 | 东方商城厂造万圣节活动开始啦！买一赠一券1张 | 东方商城厂造万圣节活动开始啦！100元消费+15元 | 东方商城厂造万圣节活动开始啦！享33元以下干调饮品

中秋礼盒 欢度中秋佳节

P 购物免费停车 800 828 0868 | Wi-Fi全面覆盖 使用说明请见店堂公告